3. TpaHCHOPTHPOBKA U XpaHEHHUE

3.1 Tpa"cnopTHUPOBAaTh yIIAKOBAHHBIE U3TEJIUSI MOKHO BCEMU BUOAMU KPBHITHIX I II | roq)PO MATM K AQ "39TA" www.nzeta.ru

TPAHCIIOPTHHIX CPEACTB (aBTOMOOUIBLHEIM, JKEJIE3HOOPOKHEIM, PEUHBIM, aBUAITHOHHBIM cHCTEMa NPOKNAaAKK Kabena Cnenano B Poccuu
¥ OIp.) B COOTBETCTBUU C OEH-CTBYIOIINMY HA HAHHOM BHIE TPAHCIOPTA IIPaBUIaMU
IIepeBO30K.

3.2 TpaHCOPTHPOBaHUE U3MEIUHM B YACTU BO3OEHCTBUS KIIUMAaTUUYECKUX GaKTOPOB THBQH. 8536908500 OKHHZ :27.33.13.130

BHEIIIHEN cpefsl II0 rpyie yciaoBuil xpaneHus 6 (O2K3) mo 'OCT 15150 B wactu
BO3OEUCTBUS MeXaHUYeCKUX HaKTOPOB II0 TPYIIE YCIOBUM TpaHcHopTupoBauus C 1mo

I'OCT 23216. 3arnymku 3P2-JIP

3.3 XpaHeHue U3OEeNUM B YaCTU BO3[EeNCTBUA KnuMaTudeckux pakropos 2 (C) mo I'OCT
15150.
TY 27.33.13.130-055-99856433-2023

4. TapaHTHHHBIE 005I3aTEILCTBA

4.1. TapaHTUWHEIN CPOK 3KCILIyaTalluu U3NeJIus C MOMeHTa U3TOTOBIEHUS IIPU ITACIIOPT
cobmofeHny noTpebuTeneM yCIOBUH 9KCIITyaTallluy, TPDAHCIIOPTUPOBAHHUS, 2
XpaHEeHUs ¥ MOHTAaxKa, JIeT: 39TA.035.050.000 IIC

4.2. TapaHTUHHEBINA CPOK XpaHEHUs, IIPU YCJIOBUHU COGJIIONEHNS YCIIOBUI XpaHeHUS

He OoJlee, JIeT: 2 1. Ha3HayeHHe

. 1.1. 3arnymku pe3rboBLIe 00IIIETPOMEIIIUIEHHEE TUIA 3P2 MpeHa3HaYeHH O
5. CBueTe/ILCTEO O MpHEMKe obecredyeHust TePMUTHA3AIMH PE3bOOBEIX YCTaHOBOYHEIX OTBEPCTUM B

5.1. i3pmenus u3roTOBJIEHH U IIPUHATEL B COOTBETCTBUU: SHeKTpooﬁopyJIOBaHI/II/I.

Ty 27.33.13.130-055-99856433-2023

U 00s13aTeIbHBIMU TPEOOBAHUSIMH KOHCTPYKTOPCKOM TOKYMEHTAITUN U IPU3HAHE
TOOHBIMU IJISI 9KCIIIyaTallUuH.

5.2. CepTtudukaT COOTBETCTBUS No: 04U 1I0128.RU.C01615

CpoxK mecTBUS cepTUdUKATA I10: 15.11.2026

HoBocubupckasi 0671acTh

KpacHo00OCK T. 2024 T.



2. TexHuyecKHe XapaKTEPHUCTHKH

1 OcHOBHBIE TEXHUYECKUE MaHHbIE TIPEICTaBIeHb B Tabnule 1.

2 Crenenb 3amuThl: IP66 / IP67 / IP68 mo 'OCT 14254-2015.

3 Bupg knuMmaTtryeckoro ucnonaerus: Y11, YT5 oo 'OCT 15150—69.

4 MaTepual KOpIyca: HUKeJIMpOoBaHHAs JIaTYHb.

2.5 MaTepwuan yInioTHEHUs: Maciio-6eH30cToiKas pe3una (MBC).

2.6 Temnepatypa 3kcIIyatanuu: ot - 40° go + 100° C.

2.7 KoMmneKkTaius: TOpouaanbHOe yIyioTHeHMe (1), KopIiyc 3ariymku (2).

2.
2.
2.
2.

Taoaunoa 1

Aptukyn | HammenoBanue | Tum u pasmep pe3p06sl D, MM | Pasmep Lt, Mm | Pa3smep L, MM | Pa3mep S, Mm
zeta35052 | 3P2-JIP-M12x1,5 M12x1,5 5 8 14
zeta35053 | 3P2-JIP-M16x1,5 M16x1,5 6 9 18
zeta35055 | 3P2-JIP-M20x1,5 M20x1,5 6,5 9,5 22
zeta35058 | 3P2-JIP-M25x1,5 M25x1,5 6,5 10 27
zeta35060 | 3P2-JIP-M32x1,5 M32x1,5 7 11 35
zeta35062 | 3P2-JIP-M40x1,5 M40x1,5 8 13 45
zeta35063 | 3P2-JIP-M50x1,5 M50x1,5 9 15 55
zeta35065 | 3P2-JIP-M63x1,5 M63x1,5 10 16 68
zeta35054 | 3P2-JIP-M18x1,5 M18x1,5 6 9 20
zeta35056 | 3P2-JIP-M22x1,5 M22x1,5 6,5 9,5 24
zeta35057

zeta35059

zeta35061

zeta35064

zeta35066

zeta35050

zeta35051




